

各 位

上場会社名矢作建設工業株式会社代表者名取締役社長高柳充広(コード番号 1870 東証プライム・名証プレミア)問合せ先責任者コーポレート本部経理部長佐口 芳樹TEL 052-935-2348

繰延税金資産の計上に関するお知らせ

当社は、2024年3月期第3四半期連結累計期間(2023年4月1日~2023年12月31日)において、下記のとおり繰延税金資産を計上いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 繰延税金資産の計上とその内容

当第3四半期連結会計期間 (2023年10月1日~2023年12月31日) において、収益認識基準にもとづく売上計上金額とこれによる課税所得金額との差異が生じたことにより、将来減算一時差異が増加したため、当第3四半期連結累計期間においてこれに係る繰延税金資産を計上しました。この結果、当第3四半期連結累計期間における法人税等調整額は△2,629百万円 (△は四半期純利益の増加)となり、また、当第3四半期連結会計期間における繰延税金資産は4,462百万円 (前連結会計会計年度末から2,415百万円増加)となりました。

2. 今後の見通し

上記の内容は、本日公表の「2024 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に反映しております。

なお、本件繰延税金資産の計上については、2023年5月10日に公表済みの2024年3月期通期業績予想に織り込んでおり、通期業績予想の修正はありません。また、来期(2025年3月期)以降の業績に及ぼす影響については、これが確定した際に必要に応じて開示してまいります。

以上